

调度人员违规 导致地铁追尾

上海“9·27”事故初步排查结果公布,有关方面表示将追究事故责任者

新华社上海9月28日电(记者 陆文军)上海地铁10号线“9·27”事故引起了各方关注。上海市委、市政府主要领导责成有关方面对事故原因立即开展严格调查。经排查,在人工调度行车时,有关人员未能严格执行相关管理规定,导致事故发生。

事故发生后,事故调查组立即展开调查分析。负责全市地铁运营的申通集团也连夜开展自查工作。经排查,当天设备突然失电,致使运营信号中断,地铁10号线行车作业人员即采取人工调度行车方式,但是有关人员未能严格执行相关管理规定,导致事故发生。

同时,地铁10号线“9·27”事故调查组15名成员名单也已公

布,上海市安全监管局局长齐峻任事故调查组组长,调查组还邀请上海市检察院反渎职侵权局局长杨恒进参与调查;上海铁路局副局长总工程师刘瑞昌担任专家组组长。

据悉,进一步调查结果明确后,将及时向社会各界公布,并将追究事故责任者。

相关链接

10号线全线恢复运营

新华社上海9月28日电(记者 陆文军)从上海地铁部门获悉,在对地铁10号线相关运行设施安全性能进行严格的检测分析后,上海地铁经事故调查组同意,在采取严格安全控制措施、并

进一步完善应急预案的前提下,定于28日晚8时恢复地铁10号线全线通行。

据悉,随着10号线全线开通恢复正常运营,28日停运的伊犁路至四川北路区段车站将于当晚8时开放,全线投运23列列车,并同步取消公交短驳配套,其中,新江湾城站至龙溪路站运行间隔为5分钟,龙溪路站至航中路站、龙溪路站至虹桥火车站站运行间隔为10分钟。

为确保10号线全线运营恢复后的运行安全,10号线全线暂时限速每小时45公里运行;同时,提高运营保驾等级,司机、调度等关键岗位设置双人双岗,重要作业点加强设施设备技术保驾,加强运营现场的指挥,强化标准化作业,确保运营安全。



“纳沙”临近 海南起大浪

9月28日,受台风“纳沙”影响,海南省琼海市博鳌海滨浪大风急,海浪几乎将海滩上的游人吞没。当日下午两点钟,今年第17号强台风“纳沙”在海南文昌东南方约600公里的南海东部海面上,中心附近最大风力13级,风速达到40米每秒。海南省气象局预计“纳沙”中心将以15公里~20公里的时速向西北偏西方向移动,逐渐向海南岛东部到广东西部一带沿海靠近,将于29日下午到夜间在上述沿海地区登陆,强度将有所加强。(新华社发)

国防部新闻发言人:

坚决反对任何国家打着航行自由幌子插手南海争议

新华社北京9月28日电国防部新闻办公室28日在京举行例行记者会。

国防部新闻发言人耿雁生在谈到南海问题时,耿雁生表示,中国在南海问题的立场是一贯的、明确的。中国对南沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权。中方一贯主张,有关当事国通过双边谈判和友好协

商,和平解决南海争议。任何使南海问题多边化、国际化的行动都可能使这一问题更加复杂,于事无补。我们希望有关各方多做有利于地区和平稳定的事情。

针对有媒体提出的在南海航行自由问题时,耿雁生指出,南海的航行自由从未因南海的主权争议受到影响。我们坚决反对任何

国家打着航行自由的幌子插手南海争议。

针对有媒体提出的中国航母问题,耿雁生说,目前中国航母平台还在船厂进行改装和测试,建成以后将用于科研试验和训练。现在谈不上它的具体部署,其他后续工作要根据科研试验和训练情况来确定。

港府政务司司长唐英年提出辞职

曾荫权已向中央政府建议免除唐英年职务

新华社香港9月28日电(记者 赵博)香港特区政府政务司司长唐英年28日中午宣布已于当天早晨向行政长官提出辞职,等待中央政府批准。

唐英年表示,从即日起开始休假,离职后会静心思考是否参与角逐下届行政长官。

唐英年1997年晋身行政会议,于2002年起,历任特区政府工商及科技局局长、财政司司长及政务司司长等重要职位。

香港特区政府行政长官曾荫权28日就政务司司长唐英年提出辞职发表声明。他说,尊重唐英年的个人意向,并已经根据基本法第四十八条第五款向中央人民政府建议免除他的司长职务。

曾荫权表示,唐英年将即日开始休假,直至中央政府批准免除职务为止。在此期间,特区政府教育局局长孙明扬署任政务司司长,相关人选提名也已向中央提出。

卫生部将病人病情分4级

急诊按“颜色”就诊

卫生部《急诊病人病情分级试点指导原则(征求意见稿)》(以下简称《指导原则》)意见征求日前结束。以往,不论病人的病情危重程度如何,大多数急诊病人是按照先来后到的顺序就诊,这样的就诊方式会让那些真正急症患者,在候诊时面临更大的潜在医疗风险。

《指导原则》的起草者之一、

北京协和医院急诊科副主任王仲说,急诊科对病人应该24小时开放,该不该看急诊应取决于病人自己的需求。《指导原则》要求急诊科从功能结构上分为红、黄、绿3个区域,在同一区域内的病人实行先到先得的原则。

王仲说,将急诊诊区分为3个区域后,由不同医生应对不同级别的病人,即使在同一个诊区

讲究先来后到,也不会贻误较重病人的病情。

王仲说,按照《指导原则》,我国将急诊病人按病情分为4级:濒危、危重、急症和非急症。从世界范围来看,绝大部分国家分为3级:危重、急症、非急症。有些国家则分为5级:复苏、危重、急症、次紧急、非急症。

(据《法制晚报》)

网络晒接客日记,7年卖淫超3000次

“名妓”若小安原来是个已婚男



若小安微博截图

9月28日,杭州市公安局通报,针对近期备受广大网民和媒体关注的“若小安1”微博内容,杭州公安机关迅速跟进,已经查明事实真相。网民“若小安1”其实是一名已婚男子,其微博中叙述的所谓“杭州失足女”经历纯属捏造。28日,杭州警方依法对其作出处罚。

近日,“若小安1”的微博引起了社会的广泛关注。2011年1月以来,该网民在某网络上以“杭州失足女”身份发布了401条微博,称7年间与其发生过性关系的客人超过3000个。其在微博给自己贴上了“鸡者、小姐、性工作、底层、80后”等“瞩目”标签,还采用“纪实”的手法,引起了网民的大量跟帖及部分媒体的关注。根据上述网络传

中涉及的卖淫嫖娼线索,杭州警方高度重视,开展了调查工作。27日下午,杭州警方找到了“若小安1”微博的撰写者林某某。现已查明,林某某,男,1980年出生,已婚,育有一子,现任浙江省某文化传媒公司一刊物主编。

为吸引网民关注,提升自己网络知名度,林某某从今年1月开始,模仿外国文学作品,通过微博编造并发布“失足女接客日记”。鉴于林某某对自己捏造事实欺骗广大网民、扰乱社会管理秩序、造成不良社会影响的违法行为表示认错和悔过,杭州市公安机关根据《计算机信息网络国际联网安全保护管理办法》的规定,依法对其作出了行政处罚并处罚款500元的处罚。

(据浙江在线)

洛阳社区 洛阳人的网上家园

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LOYANG.COM